

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 25/2022**

PROCESSO Nº 23106.118805/2021-69

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 25, DE 14 DE ABRIL DE 2022**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 25, datado de 31/01/2022, publicado no DOU nº 21, página 83, seção 3, do dia 31 de janeiro de 2022 e no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), em 30 de janeiro de 2022 , conforme descrito abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**10 DAS PROVAS**

	<b>PROVA</b>	<b>CARÁTER</b>	<b>Peso</b>
FASE ÚNICA	Prova Oral para Defesa de Conhecimento	Eliminatório e Classificatório	2 ( dois)
	Prova Didática	Eliminatório e Classificatório	1 (um)
	Prova de Títulos	Classificatório	1( um)

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

**10 DAS PROVAS**

	<b>PROVA</b>	<b>CARÁTER</b>	<b>Peso</b>
FASE 1	Prova Oral para Defesa de Conhecimento	Eliminatório e Classificatório	2 ( dois)
FASE 2	<b>PROVA</b>	<b>CARÁTER</b>	<b>Peso</b>
	Prova Didática	Eliminatório e Classificatório	1 (um)

	Prova de Títulos	Classificatório	1( um)
--	------------------	-----------------	--------

[...]

## 10.1 DA PROVA DE TÍTULOS

10.1.6 Além da entrega dos títulos físicos, também, deverá ser entregue os títulos, gravados em CD, em um único arquivo em formato PDF, devidamente identificado com o nome e número de inscrição do candidato.

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes  
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 14/04/2022, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7985872** e o código CRC **E1B6E257**.